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Zanimivo je pisati uvodnik za časopis, ki je v trenutku, ko udarjaš pričujoče besede na tipkovnico samo ideja 
v tvoji glavi. Oblikovalec mu kljub tvojim napotkom doda svoj pečat – logično – končni izdelek pa se zdi tako 
razpršen, nepovezan, še »v zraku«. Veš, da se bo na papirju sestavil v logično in všečno celoto, takole »neviden« 
očem pa te pusti v prepričanju, da je še vse mogoče. Da lahko napišeš karkoli in bo vse v redu. Ker je itak samo 
ideja. Ko pa ga primeš v roke, se zbudiš v realnosti in mogoče pomisliš, da ti takih nebuloz mogoče le ne bi bilo 
treba deliti s svojim zvestim bralstvom. Ker boš prej ali slej pisal le še zase. In boš morda končno osvobojen 
samocenzure. Hja. Necenzurirani teksti pa so tudi najbolj zanimivi, mar ne? ;)

Razmišljajte, bodite sami svoji, uživajte v svoji koži. Vedno!

 Katja

Oblikovanje in prelom: Grafični studio Ideal
Tisk: Sinet d.o.o.
Naklada: 400 izvodov

Dragi
bralci,
      ralke!!
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Smo že marca?! Prva dva meseca nuladevet sta minila kot bi mignil. Izpitni roki 
so mimo, temperature so že zjutraj čez ničlo, popoldne pa se lahko v dobri 
družbi nastavljamo soncu že v kratkih rokavih. 
Na Zvezi smo že v polnem zagonu, pripravlja se seja Sveta Zveze in Sveta 
ŠOLS, Tržnica, novi projekti, prenova spletne strani Zveze ter pregledi klubov. 
Posebno pozornost si zasluži Seminar Zveze, ki bo potekal konec meseca na 
Debelem rtiču in je hkrati del sklepne faze projekta Competitve Edge, podprt 
s strani Evropske komisije na katerem sodelujejo poleg Zveze še partnerske 
organizacije iz drugih evropskih držav (Slovenija, Litva, Češka, Madžarska). 
Pripravljamo se na reorganizacijo Zveze, največ pozornosti je seveda deležen 

pravilnik o delitvi sredstev rednim članom Zveze, okoli katere bo govora tudi na prej omenjeni seji. Na nacio-
nalnem področju se bliža seja MSS, v kolikor bodo na Kersnikovi demokratično izvedli vse volitve, pa tudi vpis 
Študentske organizacije Univerze v Ljubljani v register Organizacijskih oblik Študentske organizacije Slovenije. 
ŠOS se bo na sejah Sveta za študentska vprašanja lotil zakonov in pravilnikov, ki vplivajo na študentsko življenje, 
DOS pa se bo trudil, da bi dijaki ponovno dobili svoje predstavnike v Svete šol in Svete dijaških domov.
Če pogledam v prihodnost, pa klubom predlagam, da v prihodnje delajo na splošnem dobrem svojih članov. V 
očeh bližajočih se odpuščanj in zmanjševanju študentske dela lahko rečem, da bodo člani veseli vsake ugod-
nosti, ki jim jo bo nudil klub (reklamne majice, pa kuliji in zvezki ...). Tisti, ki se bodo izkazali v tem času, v pri-
hodnje ne bodo imeli težav niti s članstvom, niti z klubskimi aktivisti.  
Študenti moramo držati skupaj! Srečno.

 matej.pusnik@skis-zveza.si

Besedilo: Matej Pušnik

Beseda predsednika

Zaradi uvedbe nove prakse pregleda klubov vas obveščam o namenu in ciljih 
vsakoletnih pregledov klubov. Zadnja dva tedna pred pregledi članstva pri 
študentskih klubih s statusom ŠOLS ste me, klubovci, zasuli z nejevoljnimi klici. 
Vprašanja, ki so se ponavljala so bila: ‘Zakaj ravno mi?’, ‘Ali nismo bili pregledani 
že lansko leto?’, ‘Ali niste rekli, da bodo letos drugi klubi na vrsti?’, Zakaj moramo 
mi prinesti potrdila k vam?’. Nekateri ste mi celo razložili, da vam je članstvo v tem 
trenutku manj pomembno, ker se ukvarjate z drugimi problemi. Na vse klice in 
e-pošto, sem odgovarjal na podoben način in ga ponovno ponavljam. Vsak klub, 
ki prejema sredstva z naslova koncesijskih dajatev je dolžan v vsakem trenutku za-
gotavljati minimalen pogoj za ohranitev statusa. Besedo minimalen sem poudaril, 

ker bi od uspešnih klubov pričakoval celo konkreten presežek standarda. 
Učinkovita nadzorna aktivnost bi bila reden vsakoletni pregled. Razlog, da vsi klubi niste bili pregledani vsako 
leto je izključno ŠKISov notranji problem, ki se nanaša na logistične in kadrovske težave. Tako smo se odločili 
stvar obrniti in omogočiti celoten pregled v kratkem času. Opozorilo, ki je sledilo vsem nejevoljnim je tudi, da 
kdor ne bo sodeloval pri predložitvi potrdil o šolanju, bo prvi v vrsti za temeljit celoten pregled kluba.
Samoumevnost prilivov sredstev na tekoče račune klubov se širi kot računalniški virus. Tako vas pozivam k 
pogledu nazaj v bistvo vaše organizacije. Zakaj ste bili ustanovljeni, kaj študenti zares potrebujejo in kaj želijo 
od svojega lokalnega kluba imeti.

 marko.hozjan@skis-zveza.si

Besedilo: Marko Hozjan

VARNOSTNI SVET
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Saša Pirnavar: »Metka je bila super 
ŠKIS-ova operativka in žal mi je, da se 
je že tako kmalu odločila za odhod. 
Menim, da je svoje delo na ŠKIS-u 
opravljala suvereno in korektno, meni 
pa je na začetku marsikdaj priskočila 
na pomoč. Hvala Metka! ;) Prepričana 
sem, da ji na njeni karierni poti uspeh 
ne uide! Srečno!«

Petra Brili: »Mhm ... o rdeči kapici;) 
Sicer je žal nisem imela priložnosti 
bolje spoznati, kolikor pa sem jo, 
lahko rečem, da je zelo simpatična 
operativka, ki je vedno pripravljena za 
akcijo.«

Vesna Miloševič: 
	 »Marljiva
	 Emocionalna
	 Topla
	 Konstruktivna
	 Angažirana«

Tadej Levičar: »Metka je prou fletna 
dečva :)! Je pa tudi veliko več kot to. 
Je oseba na katero se lahko zaneseš in 
ji zaupaš. Vedno bo naredila kar ji je 
naročeno, hkrati pa bo znala s svojim 
kritičnim pogledom postaviti stvari 
na realna tla. Metka, čeprav mi ni 
všeč, da si nas zapustila predčasno, 
ti želim vse naj naj v stvareh ki se jih 
boš lotila v prihodnje.«

Monika Cestnik:  »Metka je bila 
prva oseba, katero sem po bliže 
spoznala, ko sem prišla na operativo. 
Z veseljem sem hodila z njo na »svež 
zrak« in čvek pred vrata Škisa. Žal mi 
je, da se nisva še bolje spoznale in da 
sedaj ne bomo več sodelovali (vsaj v 
okviru operative), ker verjamem, da je 
še veliko tem, o katerih bi znale raz-
predati, saj me že od začetka zanima 
njen pogled na svet in verjamem, da 
bo znala svoje potenciale unovčit tudi 
v bodoče. Želim ji veliko uspeha pri 
njenih naslednjih projektih, podvigih 
in tudi drugače!«

Marko Funkl: »Včasih ljudje ne opaz-
imo potenciala, ki nas obkroža. Ali ga 
opazimo prepozno in ne pokažemo 
koliko nam pomeni. V veliko veselje 
mi je bilo sodelovati z Metko. Ver-
jamem, da bo znala unovčiti svoje po-
tenciale! Srečno!«

Škisovka 
mesecaMetka Jan
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Zakaj razmišljam, zakaj govorim?
Ravno razmišljam, če koga sploh zanima, o čem razmišljam… Sicer v končni fazi sploh 
ni važno; če ti kdo ponudi priložnost, da lahko izraziš sovje mnenje je vsekakor bla-
goslov. 
Lagala bi, če ne bi priznala, da večino časa razmišljam o sebi. Sebično dejstvo, če 
iluzorično predpostavljam (vsaj upam), da dejansko obstajajo ljudje, ki posvečajo 
svoje misli, svoj bit in duha sočloveku. A tudi v čistem altruizmu obstaja težnja po is-
kanju priznanja samemu sebi in prikrita superiornost nad tistimi, pomoči potrebnimi. 
Poglejmo prototip – g. Jezus. Za takšno posmrtno slavo in posest nadnaravnih moči 
(vstajenje od mrtvih), prisežem, da bi se tudi jaz dala pribit na križ. In kot predstavni-
ca izredno liberalnega, strpnega in politično korektnega faksa (uradno), ne morem 

mimo, da na tem mestu ne bi zapisala, da s slednjim ne posegam v dogmatičnost katere koli religije. 
Čeprav se velikokrat zdi, da govorim več od (družboslovnega) statističnega povprečja, nikakor ne pomeni, da 
zadeve (ob normalnih pogojih) niso premišljene. Rada podam svoje mnenje, nikakor pa ne zagovarjam stališč, 
o katerih nisem popolnoma prepričana. Eden izmed krutih poskusov zabavnega programa javne televizije (naj 
počiva v miru) oddaja Piramida, mi pritrjuje, da bi bilo včasih bolje držat jezik za zobmi, vsaj v primerih, ko re-
cimo pek debatira o astrofiziki. Je pa res, da nikoli ne moreš vedet vsega. To je trenutek resnice in globok padec 
v trenutku zavesti vsakega, ki v sebi skriva vsaj delček perfekcionista. Pa tudi vednost, verjetje, resnica niso tako 
trdne kategorije, kot se zdijo na prvi pogled. Izmenjava mnenj, argumentacija stališč, konsenz, resnica, revolu-
cija. Belo ni boljše od črnega, saj brez belega ni črnega in brez črnega je praznina. Nato imamo še rdeče, zelene 
in kraljevsko modre. Demokratična politika pač ni prostor za perfekcionizem. 
In kaj je razlog, da se mi konec dneva vseeno zdi vredno, da izrečem besedo ali dve? Od nekdaj me privlači 
koncept kreativne komunikacije. Ni lepšega, da lahko v nekem trenutku vstopiš, morda zgolj frazo ali besedo, 
v misel ali doživetje nekoga; ko lahko s fuzijo besed, slogov, pričaraš nekomu sliko, ki je vsaj deloma tvoja. 
Sicer stavim na empatijo in prilagoditev določenemu okolju, kar pa še zdaleč ne pomeni manipulacije temveč 
pragmatičnost za čimbolj optimalno komunikacijo. Vendar ne gre zgolj za dialog, gre za način življenja in to je 
edina stvar, ki mi je jasna od nekdaj in za katero mi argumentov pač ne zmanjka.

 monika.cesnik@skis-zveza.si

Razmišljanja
Besedilo: Monika Cestnik
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dobitev štipendije (predlagali 
smo dvig osnovnega cenzusa 
na 70% minimalne plače), na 
ohranitev oddaljenosti od kraja 
izobraževanja ter na to, kaj vse se 
šteje v prihodek družine. Po Za-
konu o štipendiranju  se namreč 
v skupni dohodek družine šteje 
tako prihodek iz študentskega 
dela kot tudi socialni trans-
ferji kot so otroški dodatek, 
starševski dodatek, varstveni 
dodatek k pokojnini, invalidnina 
in drugi. Študentje trdimo, da so 
namenjeni socialno šibkejšim 
in so v mnogih družinah skoraj 
edini vir prihodka in zato ni prav, 
da se štejejo v skupni dohodek 
družine.  In prav ti dohodki 
so že v tem študijskem letu 
mnogim študentom in dijakom 
iz resnično ogroženih družin 
onemogočili pridobitev državne 
štipendije.

 vesna.milosevic@skis-zveza.si
  Foto: arhiv ŠKIS, internetni vir

Odbor za socialo in 
zdravstvo

Mesec februar je na ŠKIS-u minil 
v duhu uspešnih projektov. 
»Škisovi dnevi zdrave preh-
rane« so klubovcem, ki študirate 
v Ljubljani in ste se udeležili pre-
davanj, gotovo prižgale rdečo 
luč ob želji po kebabu in gorah 
mastnega pomfrija in besede 
predavatelja Petra Vidmarja še 
vedno odmevajo v podzavesti 
(»pijte dovolj vode, ne preveč 
soli, veliko rekreacije, izogibajte 
se nasičenih maščob, zamen-
jajte izdelke iz bele moke za 
tiste iz polnozrnate, dnevno 
poskrbite za več manjših ob-
rokov …«). Po drugi strani pa 
ste mnogi klubovci prav pri-
jetno  razmigali svoje okončine 
in  zbudili mišice iz zimskega 
spanja na Rogli na projektu »Vsi 
na ŠKIs«, kjer ste lahko preiz-
kusili vse vrste vragolij na snegu, 
od smučanja, deskanja, vožnje s 
štirikolesniki, hoje s krplji, divje-
ga sankanja in seveda kepanja 
drugih aktivistov ter vodje pro-
jekta Matica Sušnika. 

V sklopu Študentske orga-
nizacije Slovenije(ŠOS) pa je 
bilo v zadnjem mesecu pred-
vsem govora o štipendiranju. 
Ministrstvo za delo, družino in 
socialne zadeve (MDDSZ)  je 
pripravilo Zakon o spremem-
bah in dopolnitvah Zakona o 
štipendiranju. Večinoma gre za 
tako imenovane kozmetične 
popravke, torej zgolj spremem-
be tehničnih zadev. Seveda pa je 
ŠOS vseeno podal vse pripombe 
in izpostavil probleme, ki mučijo 
slovenske dijake in študente. 

Stališča ŠOS so bila jasna in 
trdna, vendar jih na MDDSZ 
niso upoštevali v celoti, so pa 
zagotovili, da se bodo te stvari 
odpirale prihodnje leto v novem 
zakonu, ki bo bolj korenito spr-
eminjal sistem štipendiranja – 
predvsem vsebinsko, ne zgolj 
tehnično, in se bo dotaknil 
skoraj vseh členov.

Pripombe predstavnikov 
študentov so se nanašale pred-
vsem na vstopni cenzus za pri-
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Odbor za dijake

»Vaauuuu … kok sem se ta vik-
end naučil« so bili odzivi prisotnih 
dijakov na Dijaškem delovnem 
vikendu v Novem mestu. Projekt 
je potekal od 27. februarja do 1. 
marca 2009. Prisotni so bili dijaki 
iz Kluba vrhniških študentov, Klu-
ba študentske organizacije Hrast-
nik, Kluba študentov Dravinjske 
doline, Kluba študentov občine 
Trebnje, Kluba študentov občine 
Koper, Kluba študentov Šmarske 
fare, Kluba študentov občine Pi-
ran, Kluba novomeških študentov, 
Kluba študentov Kranj ter Kluba 
kočevskih študentov. 
V petek so dijaki poslušali preda-
vanje o dijaškem in študentskem 
organiziranju. Nato je sledil 
spoznavni večer, poln družabnih 
iger. 

 V soboto so se razdelili v skupine 
in sami sestavili svoj projekt od 
zamisli do izvedbe. Skupaj smo 
projekte analizirali ter vse projekte 
označili za izvedljive.           

V nedeljo pa so jim predavatelji 
predstavili celotno organizacijo, ki 
stoji za večjo prireditvijo (Škisova 
tržnica, Cvičkarija …). 
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Skratka, dijaki so pridobi-
li pomembne informacije za 
nadaljnje delo v dijaškem in 
študentskem organiziranju. Pred-
vsem pa so se dobro povezali 
med seboj. Tudi v prostem času 
so bili nerazdružljivi, kjer je najpo-
gosteje tekla debata o projektih, 
študentskih klubih in celotnem 
organiziranju. Na Odboru za di-
jake smo zelo zadovoljni z izidom 
našega prvega projekta. Hkrati pa 
si želimo na naslednjem projektu 
še večjo udeležbo iz dijaških sekcij 
študentskih klubov.
Odbor za dijake se lepo zahvaljuje 
svojemu partnerju pri projektu, 
Dijaški organizaciji Slovenije, za 
sodelovanje.

Prav tako se zahvaljujemo vsem 
predavateljem, ki so svojo nalogo 
opravili nad pričakovanji … kapo 
dol :).
Predavatelji:
Vesna Miloševič, Matej Pušnik, 
Rok Hodej, Klemen Mihalič, 
Dino Zupančič, Jernej Šulc, Petja 
Kovačevič ter Andrej Krštinc.

Prisotni divjaki … pardon, dijaki: 
Eva, Hana, Gregor, Matjaž, Klemen, 
Aleš, Manca, Katja, Urška, Lea, 
Martina, Tina, Miha, Laura, Nejc, 
Matej, Nejc, Etien, Tisa, Martin in 
Vid.

 lidija.zupancic@skis-zveza.si
  Foto: Rok Hodej, Matija Renčelj, 

Marko Remec, Jaka Šuln

DIJAŠKA SEKCIJA DŠB

Dijaška sekcija je v Društvu 
študentov Brežice nekaj povsem 
novega. Ostali aktivisti, predvsem 
študentje, ki sestavljajo tudi večji 
del ekipe, so se namreč odločili, 
da v društvo v prihodnje vključijo 
čim več dijakov, saj prihodnost 
društva in vseh nas predstav-
ljajo v veliki meri ravno dijaki. 
Dobro je, če pričnemo temelje 
graditi že na mladih dijakih, saj 
lahko tako izkušnje pridobimo že 
v srednješolskih klopeh, te pa nam 
lahko potem prinesejo dobre re-
zultate še v času študentskih let. 
S tem lahko prav gotovo prispeva-
mo k povečanju produktivnosti in 
uspešnosti delovanja društva, saj 
so sveže ideje vedno dobrodošle, 
poleg tega pa lahko posamezen 
projekt, gledan z različnih zornih 
kotov, glede na našo starost, 
doživi popolnoma novo podobo.

V letošnjem letu je dijaška sekcija 
prevzela zahtevno nalogo, ki jo je 
po mnenjih sodeč, tudi uspešno 
opravila. Organizirala je namreč, 
že nekaj let tradicionalen DŠB fest, 
ki pa ga je s svojimi idejami dopol-
nila, ter tako pripravila odličen 
koncept, katerega se bomo držali 
tudi v prihodnje. Sami dijaki smo 
s svojim debitantskim projektom 
zadovoljni, projekt pa je bil poh-
valjen tako s strani obiskovalcev, 
kot tudi ostalih aktivistov društva. 
Mladi nadobudneži upamo in 
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ŠKISov seminar na Debelem Rticu
Ja, prav ste prebrali. Konec marca se bomo za en vikend odpravili na mor-
je, na malo izobraževanja. Vse tiste, ki ste od prvega ŠKISovega seminarja 
v Celju leta 2007 odnesli marsikaj koristnega, zopet razveseljujemo z 
novico o dogodku, ki bo poln delavnic, okroglih miz, debat in predavanj. 
Vse novince, ki na takšno izkušnjo šele čakate, pa vabimo, da se vsem 
klubovcem in ŠKISovcem pridružite 28. in 29. marca 2009, na Debelem 
Rtiču, kjer se bomo na zabaven in interaktiven način naučili marsikaj.
Hkrati bo ekipa Competitive Edgea izkoristila priložnost, ko bo vseh 55 
klubov na enem mestu, in predstavila ter razdelila uporabne module, na 
katerih se je delalo leto in pol. 
Vse informacije prejmete še v prvi polovici marca. Ko pa jih dobite, se 

ne obirajte s prijavo, saj je veliko 
znanja, zabava, dobri stari znanci in 
dobro počutje zagarantirano. 
‘Aha, a sem omenila, da se bo semi-
nar zgodil na morju?’

 ana.salgaj@skis-zveza.si
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želimo, da bomo imeli še ogrom-
no priložnosti izraziti in uresničiti 
svoje ideje ter tako pokazati, česa 
smo sposobni. 

Tako si bo naše društvo tudi v 
prihodnje prizadevalo, da v svoje 
projekte aktivno vključi tudi preo-
stale zainteresirane dijake oz. da 
organizacijo nekaterih projek-
tov v celoti prepusti kar njim. Ob 
tem pa moramo poudariti tudi 
pomoč, ki nam jo še vedno nudijo 
ostali člani društva pri sami orga-
nizaciji in izvedbi projektov, hkrati 
pa nam dajejo dovolj avtonom-
nosti, da lahko sami uresničimo 
cilje in opravimo nekatere na-
loge, ter si tako s projektnim de-
lom pridobimo nove izkušnje na 
najrazličnejših področjih. 

 igridmolan@volja.net
 Foto: arhiv DŠB
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Programski svet Škisove tržnice 
2009 je zaključil postopek razpisa 
za predizbore za neuveljavljene 
glasbene skupine. Izmed 59 neuvel-
javljenih glasbenih skupin, ki so se 
prijavile na razpis, je izbirna komisija 
izbrala 20 skupin, ki se bodo pred-
stavile na šestih preizborih širom 
Slovenije. Zmagovalci posameznega 
predizbora se bodo 8. aprila pomerili 
na finalnem izboru v Ljubljani. Prvi 
dve zmagovalni skupini bosta imeli 
priložnost 6. maja nastopiti na ve-
likem odru Škisove tržnice 2009. 
Klubovci in kubovke, lepo vabljeni, 
da srečne izbrance podprete na 
enem izmed naslednjih predizborov:

KLUB TIVOLI, Portorož
Petek, 13. marec 2009

ob 21.00 uri

1. THE MAFF
2. BLACK FISH
3. PLANET X

4. SONS

Klub LOKALPATRIOT, Novo 
mesto

Sobota, 14. marec 2009 
ob 21.00 uri

1. IZUMRLA VRSTA 
2. MARSHMALLOW

3. TIK TAW 

MC Patriot, Slovenske Konjice
Sobota, 14. marec 2009

ob 21.00 uri

1. KASHTIGA 
2. STRANCI

3. MOMENTO

KLUB GLASBE JAZZY, Postojna
Petek, 20. marec 2009 

ob 21.00 uri

1. THE SLIMS
2. MIT

3. BARELY MODERN

MC KOTLOVNICA, Kamnik
Petek, 27. marec 2009 

ob 21.00 uri

1. EQUILIBRIUM
2. DIVERSO

3. LYBRA

KLUB GROŠ, Grosuplje
Petek, 27. marec 2009 

ob 21.00 uri

1. NINURTA
2. CONTRA DEKORUM
3. SPLASH THE TOILET

4. KYRU

Za vas pa nismo pripravili samo 
predizborov. V našem delovnem 
štabu smo tudi nadgradili RDEČO 
NIT letošnje, že dvanajste, Škisove 

tržnice. Le to smo poimenovali zele-
no-inovativna Tržnica. Če si slučajno 
ne predstavljate točno, kako opremiti 
in okrasiti svojo stojnico na to temo, 
vam organizacijski odbor pošilja ne-
kaj namigov. Uporabite lahko zeleno 
barvo, ki je že od nekdaj barva ŠKIS-a. 
V njo lahko ovijete stojnico, lahko se 
oblečete v zeleno. Zelena je lahko 
tudi eko. Bodite ekološki, ločujete 
odpadke, ki jih boste imeli pri strežbi 
hrane, lahko se izognete postrežbi na 
plastičnih krožničkih. Zeleno je tudi 
zdravo, torej ponudite našim obis-
kovalcem zdravo hrano: sadje, zelen-
javo, pripravite napitke in namaze 
iz teh sestavin. In nenazadnje, maj 
je, pomlad je, vse je v cvetju, prebu-
jeno, dehti, naj to občutimo na vaši 
stojnici.  
Seveda pa vaš trud ne bo zaman. 
Najbolj zelena in najbolj inovativna 
stojnica bosta tudi bogato nagrajeni, 
zato kar na delo!!!

 jerneja.judez@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS

ZNANI PREDIZBORI ZA NASTOP NA Škisovi TRŽNICI IN LETOŠNJA RDEcA NIT
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Vsi na ŠKIs 09 
Kot je gotovo že vsem znano, smo se 21. februarja z namenom druženja in zabave na Rogli z b r a l i 
člani in aktivisti študentskih klubov iz vse Slovenije. Letošnja prireditev je potekala pod sloganom »zabava 
na snegu«. Tako je lahko kar 134 udeležencev izbiralo med tekmovanjem ali le rekreativnim smučanjem, 
na svoj račun pa so z bogatim spremljevalnim programom prišli tudi nesmučarji. Tekmovanja v smučanju 
in deskanju se je udeležilo 48 tekmovalcev, iz sedmih študentskih klubov. V skupnem seštevku za najboljši 
smučarsko-deskarski slovenski študentski klub, je prvo mesto zasedla ekipa Kluba tržiških študentov, ki jim je 
na drugem mestu sledila ekipa Kluba ptujskih študentov, tretje mesto pa so zasedli smučarji in deskarji iz Kluba 
študentov Kranj. Poleg tekmovanja in rekreativnega smučanja so se smučarji zabavali tudi v različnih igrah na 
snegu. Študentje so se tako pomerili v vlečenju vrvi, pohorskem namiznem tenisu, karaokah, kepanju in drugih 
zabavnih igrah. 
Tisti, ki niso najbolj vešči smučanja pa so lahko preizkusili divjo vožnjo s štirikolesniki, vznemirljivo vožnjo po 
sankaški progi Roller Bahn in se s krpljami sprehodili na ogled eskimske vasi. 
Športa in zabave polnemu dnevu je sledilo kosilo in druženje ter povezovanje študentov iz različnih delov Slo-
venije, kar je tudi osnovni namen projekta. Zmagovalci v posameznih disciplinah so po kosilu prejeli pokale in 
lepe nagrade, ni pa zmanjkalo niti prostora za smeh in zabavo.
Vsi udeleženci se strinjamo, da smo preživeli zanimiv športni dan na Rogli. Tistim, ki pa se letošnjega Vsi na 
ŠKIs-a niso udeležili pa svetujemo, da se nam prihodnje leto vsekakor pridružijo.

 matic.susnik@skis-zveza.si
 Foto: Ropret, Pajk, Sušnik, Levičar
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Zmagovalna ekipa Kluba tržiških študentov Igre na snegu Pokali in nagrade za najboljše

Tekmovanje Vsi na ŠKIs Krpljanje

Vožnja s štirikolesniki
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V ritmu škisa 09

V ritmu škisa 09

Delavnica Project management s pomočjo spletne aplikacije

V ritmu škisa 09

Delavnica Project management s pomočjo spletne aplikacije

Izopop - delavnica Excel

Izopop - delavnica Excel

V ritmu škisa 09
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Škisovi dnevi zdrave prehrane 
Od 16. do 26. februarja smo v sodelovanju s Študentskim svetom stanovalcev po ljubljanskih študentskih 
domovih organizirali sedem predavanj o zdravi in športni prehrani ter predavanje o motnjah hranjenja. Kakšen 
je bil izkupiček?
- ok. 1200 sadnih ražnjičev (glej slike),
- ok. 400 študentov, ki so se okrepčali za našo mizo,
- ok. 120 zadovoljnih študentov, ki so dobili na predavanjih informacije, ki so jih želeli.

Dragi klubovci in klubovke tudi vi lahko organizirate tak projekt! Na regijskih sestankih boste izvedeli kako …

 jerneja.judez@skis-zveza.si
 Foto: arhiv ŠKIS

Študentski vodic po prehrani 
Pri Društvu novomeških študentov smo pripravili projekt, s katerim želimo 
prek celovitega pristopa izboljšati študentske prehranske navade. Študentski 
vodič po prehrani, kakor smo ga poimenovali, temelji na spletni strani, ki bo na 
zabaven, zanimiv in interaktiven način predstavljala svojo pestro vsebino. S pro-
jektom želimo predvsem ponuditi vse ključne informacije o prehrani na enem 
mesu in dvigniti kulturno zavest o študentskem prehranjevanju. Več o projektu 
po 14. marcu na www.drustvo-dns.si

Delavnica Project management s pomočjo spletne aplikacije
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nji oziroma 3. regionalni turnirji v 
posameznih regijah. Liga je zelo 
izenačena, zato se pustimo prese-
netiti.

Za več informacij sem na voljo na 
telefonski številki 040 754 723, 
za slike in podobno se pa lahko 
pogleda na »facebook« strani ŠKIS 
gol in ŠKIS koš.

Lep športni pozdrav!

 matej.cepin@skis-zveza.si

zatorja sta bila KŠOK in KŠK. Rezul-
tati so bili sledeči:

1. KŠSD

2. KŠŠ

3. KŠK

4. KVŠ

Zaradi zanimivega točkovanja 
lige se še ne ve točno, kdo vse bo 
igral v finalu ŠKIS gol lige. Treba 
bo počakati, da se odvijejo še zad-
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Pust si žurat
Klub študentov občine Celje 
je v soboto, 21. februarja v 
Celjskem mladinskem cen-
tru dokončno pregnal zimo 
skupaj z atraktivnimi pust-
nimi šemami. Ples v maskah 
so spremljali celjski DJ Ha-
ris Pilton s svojo inovativno 
mešanico glasbenih žanrov 
ter slovenski trubači Dej še´n 
litro, ki so navdušili množico 
obiskovalcev v polni dvorani 
Celjskega mladinskega cen-
tra. Izmed raznolikega in nad-
vse izvirnega spektra pustnih 
mask smo izbrali najboljše 
in jim podelili lepe nagrade. 
Med obiskovalci so vsekakor 
izstopali slavni pingvini, Fred-
die Mercury ter povodni mož 
in njegova Urška.

Krvodajalska akcija 03 regije
V ponedeljek, 16. marca Klub študentov občine Celje skupaj s klubi 03 regije pripravlja akcijo ˝03 daruje kri˝, ki 
poziva vse študente in ostale, da se jim pridružijo na krvodajalski akciji, ki bo potekala med 7.30 in 10.30 uro na 
oddelku za transfuzijo Splošne bolnišnice Celje.

 spela.pavlin@klub-soc.si

KŠOC

V soboto, 28.2.2009 se je odvil 
turnir Regije 02/03 v Benediktu. 
Rezultati turnirja so naslednji: 

1. KZSŠ

2. KPŠ

3. ŠKSG

4. KŠŠF

V nedeljo, 1.3.2009 se je odvil tudi 
turnir Osrednje, Gorenjske in Pri-
morske regije v Šenčurju. Organi-

škisgol liga
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KURENTANC 
KPŠ je letos organiziral že 10. Kurentanc. Tudi letos se je najbolj nora študentska zabava v maskah zgodila v 
športni dvorani Mladika. Kurentanc je postal eden izmed odmevnejših projektov kluba že pred nekaj leti, zani-
manje zanj pa raste iz leta v leto, saj so karte že kar nekaj let razprodane pred samim dnevom prireditve. Tako je 
bilo tudi letos. V klubu se trudimo, da vsako leto pripravimo še boljšo zabavo, vsekakor pa ohranjamo tradicijo 
kisle juhe in pustnega krofa, ki ju dobi vsak obiskovalec prireditve. Veseli nas, da se te zabave vedno udeležijo 
skorajda vsi naši člani, ki jih je v tem trenutku že več kot 400, število pa iz tedna v teden raste. 
Letos nas je na Kurentancu ogreval DJ Stanč, za vrhunec večera pa je poskrbela glasbena skupina Nude, ki je 
še enkrat dokazala, da je pravi party band, kot nalašč za študentske čage. Veseli nas, da se je letos na izbor za 
skupinsko masko prijavilo kar 19 skupin in podelitev nagrad prvim trem je bila izjemno težka.  Pohvalil bi prav 
vseh 19 skupin, saj so nekateri kostume pripravili doma z veliko ustvarjalne žilice in inovativnosti.

 alen.iljevec@gmail.com
 Foto: Mihela Medved
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ŠTUDENTSKI BOGRACFEST 2009 
ŠTUDENTSKI BOGRAČFEST 2009, ki se bo odvijal 14. aprila 2009 v univerzitetnem mestu Maribor, na mari-
borski tržnici in v lokalih Klet klub in KMŠ. Letošnja prireditev bo že kar šesta po vrsti. Tako lahko rečemo, da je 
postal  Študentski BOGRAČFEST tradicionalna in stalna prireditev.

NA KRATKO O PROGRAMU:
Bogračfest se bo pričel ob 14h na mariborski tržnici, ko se bodo študentski klubi Slovenije pomerili v kuhanju 
znamenitega in vsem (ne)znanega lendavskega bograča. Vse ekipe prejmejo od nas kotel za kuhanje in vse 
sestavine. Vsaka ekipa pa seveda uporabi še kako svojo skrivno sestavino.
Obiskovalci se bodo lahko okrepčali z lendavskimi pereci in domačo kapljico. Med samim kuhanjem bodo po-
tekale zabavne igre, pokušina bograča in predstavitev domačih kulturnih običajev.

Kuhanje bograča se zaključi predvidoma okoli 19.00 ure. Tedaj prične strokovna komisija  ocenjevati bograče. 
Okoli 20.00 ure sledi razglasitev zmagovalne ekipe. Dosedanji zmagovalci so bili:

2008 – Klub prekmurskih študentov
2007 – Študentsko Mladinski Klub Klinka Gornja Radgona
2006 – Klub Mariborskih Študentov 
2005 – Zveza ŠKIS
2004 – Klub prekmurskih Študentov

Po razglasitvi zmagovalne ekipe, se bo prireditev preselila v lokale Klet klub in KMŠ, kjer nas bodo zabavali 
Samo Budna & Band ter DJ Berti.

PRIJAVNICA za ekipe se nahaja na spletnem naslovu http://www.mcvogal.si 

Vabljeni!

 soke123@gmail.com
 Foto: arhiv KŠL
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na pravoslavnem pokopališču!) ...  
-	 kosovska mafija je trenutno poznana kot najbolj 
krvoločna na svetu ... torej, ne skušajte ...
-	 albanščina, albanščina in še enkrat albanščina 
... če je ne znate, potem ... Bog, op.p. Alah vam pomagaj 
... pravzaprav vam bo še najbolj pomagala ameriška 
angleščina ...
-	 ne izogibajte se mesu, ker se le-to ne bo vam ... 
kvečjemu si priskrbite kakšnega domačina, ki vas bo peljal 
do t.i. čevaptornice, kjer se boste kvalitetno najedli ...
-	 vegetarijanci in ostali, ki imate dietno problema-
tiko, si hrano prinesite s sabo ...
-	 rakija je odlična, še posebej srbska ... 
-	 priporočljivo je, da s sabo prinesete čim širšo 
paleto tablet (poleg domačega šnopsa ali pelinkovca), saj 
nikoli ne veste kdaj vas izdal trebuh v obliki bruhanja, diare-
je ... ali pa vas bo bakterijsko vnetje obiskalo malce kasneje 
... 
-	 razmere v obliki presihajočega jezera sredi ko-
palnice, nedelujoč in hkrati razpadajoč kotliček na wc-ju, 
zakajeni prostori, TV »bez struje«, občasni izpadi elektrike 
... so stalnica ...   
-	 30% brucev študira pravo ...
-	 KFOR, NATO, UNMIK ... že ob samem prihodu 
na Kosovo vas bo pozdravilo enormno število brhkih vo-
jakov... Kateri so najboljši težko rečeva, lahko pa oceniva, 
da so Skandinavci precej čednejši od Turkov, Italijani nos-
ijo Armanijeve kreacije, med Francozi boste daleč najbolj 
varni, Nemci so izjemno disciplinirani, izogibajte se snob-
ovskim Američanom, Kanadčanom in Angležem ... emm ... 
Slovencev nismo videli ...  
-	 Hoteli na poti iz Prištine do kraja Podujevo so 
znani, kot nas je podučil legendarni Klemen Miklavič-Pajk, 
po svoji pregrešnosti ...
-	 Srbi nedovisnega Kosova ne priznavajo, zato 
se ne gre čuditi, da so v času vojne bili izgnani, preseljeni, 
izseljeni na severni del Kosova, kjer so si postavili povsem 
novo življenje. Meja med srbskim in albanskim prebivalst-
vom je vas Gračanica, 12 km iz Prištine, kamor, kot trdijo 
Albanci, nimajo vstopa. Naslednja večja baza, ki jo nadzira 
NATO, je Kosovska Mitrovica. Mesto je razdeljeno na dva 
del. Albanski in srbski del tako loči zloglasni most, katerega 
razen vojske in policije ne prečka nihče. Vstop v albanski 
predel mesta je prepovedan s srbskimi registrskimi tabli-
cami. Tako eni, kot drugi prebivalci skušajo živeti normalno, 
v sožitju in vendarle v nekakšnem sodelovanju, vendar pa 
se redukcija vode od 19h do 6h zjutraj ter razni periodiči 
mrki elektrike dogajajo tudi sredi dneva in med največjimi 
pravoslavnimi prazniki ...
Kakorkoli. Kosovo je definitivno kraj za povsem nova 
doživetja. Za tiste, ki vam je blišč in glamur povsem odveč, 
je to destinacija v kateri znate vzleteti. Je kraj, kjer bodo 
predvsem ženske napasle svoje oči in si poleg zagorelih Al-
bancev ogledale tudi kakšnega Šveda. Prav tako, pa bodo 
na svoj račun prišli tudi fantje - če si že ne bodo ogledali 
črnolasih deklet, se bodo vsaj kvalitetno, predvsem pa bal-
kansko najedli ...  

Iz Prištjin, samo za vas, dragi ŠKISovici in tisti, ki se počutite 
ŠKISovsko,
Barbara in Gregor   
Shumë të fala!    o z i r o m a     живели никад умрли!

Kosovo ali No man’s land
Verjetno podrobnosti okoli Kosova ni potrebno posebej 
predstavljati. Dejstvo, da je najmlajša država v Evropi nas-
tala 12. februarja 2008, nekaterim predstavlja demokracijo 
in jih hkrati osrečuje z navdihom tipa »vse je mogoče«, mar-
sikdo pa ob bok postavi vprašanje mednarodnega prava in 
kajpak nepriznanje. 
Seminar z ličnim nazivom »Lets Shine Together in Ethnic 
and Cultural Diversity« je potekal na Kosovu, v Prištini, v 
prvem tednu februarja. Tokrat malce manj politično obar-
vana tematika je bila namenjena mladinskim voditeljem, 
ki se ukvarjajo z mednarodnimi projekti, programom MVA, 
medkulturnim dialogom, človekovimi pravicami, diskrimi-
naciji ... Pa vendar nismo mogli tudi brez perečih tem, kot 
je priznanje države in problematika s Srbijo. Tematika je 
bila na tokratnem seminarju zanimiva in koristna le poščici 
udeležencev (kamor spadava tudi slovenska predstavnika), 
veliki večini, predvsem Baltežanom in Albancem, pa je bilo 
teden dni dolgo pohajanje zgolj zabavno. Seveda so gos-
titelji začinili seminar s t. i. turističnim hitom, in sicer ogle-
dom vlade Republike Kosovo, k temu pa je kajpak spadal 
tudi sprejem na Ministrstvu za javno upravo pri ministru 
Arsimu Bajramiju, kjer smo bili poleg maratonskega mono-
loga deležni tudi izvoda kosovske ustave. V več kot uporab-
nem albanskem jeziku. Odlično!
Ker verjameva, da ste slišali skoraj vse o Kosovu, vam v nad-
aljevanu ponujamo nekaj praktičnih namigov, kako lažje 
preživeti v, če smo malce hudomušni, južnem delu Srbije:
-	 osnovne info (s temi pridobite dodatne točke): 
Neodvisnost 17.2.2008; predsednik je Fatmir Sejdiu; pre-
mier ali lisac na dolge proge Hashim Thaçi drži v rokah kar 
18 članski ministrski zbor, od tega sta dva ministra Srba; 
prebivalstvo šteje nekaj manj kot 2,13 miljona; glavno mes-
to je Priština, kjer živi skoraj miljon prebivalcev (le kako ne 
bi ...); 88 % prebivalcev je Albancev, 7% Srbov, preostanek 
se deli na Bošnjake, ne boste verjeli Turke in ostalo; s slo-
ganom »Love USA« oz. »Thank U USA, thank U Bush« ste 
zmagali (vendar pazite, da ne boste preglasni v srbskem 
predelu) ...
-	 Ibrahim Rugova, graditelj Kosova, vizionar, ikona 
nove dobe, predvsem pa človek, ki je pustil močan pečat v 
svetu in človek, zaradi katerega je na njegovem pogrebu 
21. Januarja 2006 jokal tudi sam Javier Solana... 
-	 € je zakon! Vnovčite ga lahko kjerkoli in kadar-
koli. A ne bodite presenečeni, če boste naleteli na kakšen 
nov primerek...
-	 nezaposlenost je 43%, BDP na prebivalca 
1.308,00 € (med tem ko ima Albanija 4.217,00 €, Srbija pa 
7.562,00 €)...
-	 Drago Kos se najbrž ne bi strinjal, vendar korup-
cija JE tudi vir preživetja ... 
-	 Avtopralnice ali »avto larje« so postavljene na 
vsaka 2 metra ...
-	 onesnaženost okolja je neraziskan pojem ...
-	 vozni park je večinoma sestavljen iz terenskih 
vozil, kakršnih pri nas v večini ni videti.. če pa že, imajo 
najbrž albanske voznike ...
-	 policija opravlja dolžnost v vozilih tipa: Toyota 
Land Cruiser V8 in Toyota Hilux, Jeep Grand Cherokee in 
Jeep Commander, Land Rover Discovery 3 in Range Rover 
(vsi letniki 2008) ...
-	 gradnja novih objektov je mogoča povsod (celo 
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Azerbajdžan 
Med prebiranjem delovne elek-
tronske pošte na Zvezi sem prej-
ela informacijo o Mednarodnem 
mladinskem seminarju, ki je po-
tekal med 9. in 14. februarjem 
2009 v Azerbajdžanu. Seminar 
je potekal v glavnem mestu 
omenjene države, Bakuju. Ker 
je bila odločitev o participaciji 
precej spontana in oddaja pri-
jave dokaj zahtevna, sem se šele 
ko sem prispela na kraj dogodka 
zavedela, da sem pravzaprav 
odpotovala v zelo, nam skoraj 
neznano in precej oddaljeno 
deželo. Torej, dežela Zakavkazja, 
leži ob največjem jezeru na svetu, 
Kaspijskem jezeru. Dežela je po 
eni strani dokaj bogata, zaradi 
pridobivanja nafte, po drugi 
strani pa je čutiti nekdanji vpliv 
Sovjetske zveze, saj je poleg os-
talega mogoče občutiti razliko 
med sloji (kot v Rusiji). Tako se 
lahko med prijetnim sprehodom 
in ogledovanju mesta vidijo raz-

like med ljudmi. Kot če bi mesto 
in ljudi razdelili na dve polovici, 
ena je bogata, druga pa revna. 
Zanimivo je dejstvo, da je celotna 
populacija v glavnem mestu ode-
ta le v eno barvo, vsi so v črnem. 
Tudi nad osebnimi prevoznimi 
sredstvi se človek začudi;  vsak 
»ne poznavalec« lahko ugotovi, 
da prevladujejo znamke nemških 
avtomobilov višjega cenovnega 
razreda. Celo najnovejši modeli, 
katerih pri nas ne vidimo. Nasproti 
temu pa obstajajo seveda stare in 
dotrajane »Lade«, zaslediti je, če je 
sreča, tudi kakšno rusko »Volgo«. 
Seminar z naslovom INTERNA-
TIONAL YOUTH SEMINAR “GEN-
DER AND RELIGION – EXPLORING 
EQUALITY, FAITH and FREEDOM” 
je potekal ob prijetnem vzdušju 
mladih. Pogovarjali in razpravl-
jali smo o omenjeni temi, primer-
jali dogajanje v državah iz katerih 
smo bili udeleženci, ob kakih bolj 
sproščenih večerih celo prihajali 

do perspektivnih rešitev, čeprav 
smo vedeli, da so zaenkrat zaradi 
različnih vzrokov in okoliščin neiz-
vedljive. Vredno je poudariti, da 
je participacija na tem seminarju 
pustila na meni pečat, tudi mesto 
samo, ljudje. Lokalni organizatorji 
so bili zelo ustrežljivi, odprti za 
nove ideje, vsekakor prilagodljivi 
in nediskriminatorni. Ker pa nas 
že ob sami stereotipni misli na 
islam, posledično na terorizem 
zmrazi, lahko rečem, da vseh 
ljudi oz. vernikov ne gre metati v 
isti koš. Saj, ponavadi, če česa ne 
poznamo, se tega bojimo, kar pa 
ne pomeni, da je res slabo. Vsaka 
vera ali nevera je po svoje dobra, 
odločitev za eno ali drugo pa je na 
potezi vsakega posameznika.

 metka.jan@skis-zveza.si
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ISWiB’09
Tretja izvedba Mednarodnega študentskega tedna v Beogradu - ISWiB 2009, bo potekal od 9. do 16. avgusta 
letos v srbski prestolnici. Letošnji moto je Izziv za spremembe.

200 študentov iz vseh koncev Evrope bo v Beogradu sodelovalo na različnih izobraževalnih, kulturnih in 
zabavnih aktivnostih - interaktivnih delavnicah, predavanjih, razpravah, poleg tega pa tudi na kulturnih pri-
reditvah in zabavah. Udeleženci bodo imeli možnost izmenjave mnenj s svojimi evropskimi kolegi in uglednimi 
strokovnjaki o nekaterih najbolj zanimivih sodobnih vprašanj.

Na voljo so naslednje delavnice: (več na http://www.iswib.org/workshops.php)
1.      Art and Culture 	 2.      Environmental Protection 
3.      Economics 		  4.      Health 
5.      Human Rights 	 6.      Media 
7.      Society 		  8.      Youth Activism 
9.      Photography 		  10.  Filmmaking

Če te mika prijava, moraš biti ali študent-ka (dodiplomski ali podiplomski študij) oz. si ravno diplomiral-a. Kat-
ero smer študiraš ni pomembno. Važno pa je, da si sposoben tako pisne kot ustne komunikacije v aangleškem 
jeziku in da imaš vsaj 18 let, ko se festival začne.

Prijavnina znaša 50 EUR in vključuje namestitev (v študentskih domovih -http://www.jelicamilovanovic.edu.yu/
eng/index.htm), hrano in material za delavnice.
Potne stroške si krije vsak sam (navadna povratna karta za vlak Ljubljana-Beograd stane 70,60 EUR).

Prijava:
1.      Odsrfaj na http://www.iswib.org/application/ApplicationFormISWiB2009.doc 
2.      Najkasneje do 15. aprila 2009 do 23:59 izpolni prijavnico in jo pošlji na apply@iswib.org in se tako prijavi 
na ISWiB’09!
 
VEČ NA 
www.iswib.org 
 
Vprašanja o sami prijavnici in sodelovanju na:
participants@iswib.org 

Mednarodni študentski teden v Beogradu, Srbija
tema “Challenge of Changes”



Sponzorji projekta ŠKISova štorklja:

Sponzorji projekta ŠKISgol in ŠKISkoš:


